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今年の春は寒い日や暖かい日が交互に訪れてい 

ますが、美しい花を咲かせた校庭の桜が登校して 

くる子どもたちを出迎えてくれました。生駒台小 

学校も進級した子どもたちを迎え、たくさんの出 

会いのなか、令和８年度をスタートしました。 

 生駒市立生駒台小学校の校長として、４年目を 

迎えました 東畠 代次郎です。今年度も引き続き 

子どもたちのために精一杯がんばります。 

 どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 着任式・始業式は体育館に全校集まって行いました。大きく元気な挨拶や校歌の

声が体育館に響きわたりました。始業式では、進級のお祝いと、新しい学年も何事

にも「自分から」がんばり、「幸せな」一年にしていきましょうとお話しました。 

 

4月 10日には 1０４名の 1年生が入学し、元気

で明るい声が、体育館に校舎に校庭に響きます。 

未来に期待する子どもたちの思いをしっかり受け

止め、今年も、一人一人を大切にし、一人一人の確

かな学びの充実に向けて努力を重ねてまいります。 

 みんなで力を合わせて、学校中にたくさんのみん

なの「笑顔の花」を咲かせたいと思います。 

 

 

 

 教育は、未来を創る営みです。将来、社会を担う子どもたちが夢をもち、素晴ら

しい社会を創造していくことができるよう、学校、家庭、地域の連携を大切にして 

教育活動を進めていきたいと思っています。 

今年度も「歩いていこう 自分から」を教育目標に掲げ、教職員一同新たな気持

ちで、未来を担う子どもたちに必要とされる教育の推進と、子どもたちの心身の健

やかな成長のために力を合わせて取り組んでまいります。 

保護者の皆様、地域の皆様、どうぞよろしくお願いします。 

 

「学校に行くことが楽しみ」と 

誰もが思える台小をめざして 

台小だより
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令和８年 4月７日 

保護者の皆様                   生駒市立生駒台小学校 

校長 東畠 代次郎 

職員の異動について（お知らせ） 

 春うららかな季節を迎えました。やわらかな春風に桜の花びらが舞い上がるなか、

令和８年度が始まりました。春は出会いと別れの季節です。この度の人事異動によ

る本校教職員の異動についてお知らせいたします。 

 これまでの皆様の温かいご理解ご協力に感謝申し上げますとともに、新たな体制

での子どもたちの笑顔あふれる学校づくりへのご支援を引き続きお願いいたします。 

 

【離任】 

〇八代 大輔教頭  生駒南小学校教頭へ 〇安里 和之  退職 

〇乾井 康子   退職        〇峯本 伸一【校内サポートルーム支援員】退職 

〇巽 友香    済美南小学校へ   〇山岡 敦子【特別支援教育支援員】  退職 

〇山田 涼太   昭和小学校へ    〇多田 友紀【特別支援教育支援員】  退職 

〇前岡 武     大安寺小学校へ   〇松好 久仁子【スクールサポートスタッフ】退職 

〇村田 尊彦    緑ヶ丘中学校へ    〇松永 純子【給食補助員】 退職 

〇村田 裕幸    妙見坂小学校へ   〇川村 恵  【看護師】   退職 

 

【着任】 

〇切石 哲生 （きりいし てつお）教頭 生駒市立生駒小学校より 

〇中村 優太 （なかむら ゆうた）   生駒市立俵口小学校より 

〇芝田 勝裕 （しばた かつひろ）   天理市立井戸堂小学校より 

〇中野 実咲 （なかの みさき）    奈良市立三碓小学校より 

〇古川 裕斗 （ふるかわ ゆうと）   奈良市立六条小学校より 

〇早川 美智代 （はやかわ みちよ）  生駒市立生駒南小学校より 

〇泉 恭子 （いずみ きょうこ）    生駒市立光明中学校より 

〇野中 速也人 （のなか はやと）   新着任 

〇芥川 皓音（あくたがわ ひろと）   新着任 

〇松好 伸泰（まつよし のぶよし）   生駒市立生駒小学校より 

〇立 尚美（たち なおみ）       【校内サポートルーム支援員】 

〇阿部 光代（あべ みつよ）      【特別支援教育支援員】 

〇栗田 典代（くりた ふみよ）     【特別支援教育支援員】 

〇橋谷 紫乃（はしたに しの）     【特別支援教育支援員】 

〇笹木 悠佑（ささき ゆうすけ）    【特別支援教育支援員】 

〇平井 ひとみ（ひらい ひとみ）    【給食補助員】 


